
Ata da sessão ordinária do 2º Período da 25ª Legislatura 
da Câmara Municipal de santa Quitéria do Maranhão (Biénio 
2025/2026 

Aos dias 07 de Maio de 2026, ás 10h30min no  plenário da 
Câmara Municipal de Santa Quitéria do Maranhão, localizada 
na rua Lucas Candeira, Nº100, bairro Jardins, reuniram-se em 
Sessão Ordinária os Vereadores (as) Francisca Coelho da Silva, 
Alda Maria Araújo Lopes, Carleandro Fernandes da Silva,  Maria 
Luzinete Pereira Lopes, Francisco Augusto Meireles da Silva, 
Wilson Garcia da Silva, Josemar dos santos Carvalho, Joerbert 
Sousa e Auriete Lima costa.Todos se reuniram na presença do 
Ilustríssimo SR. Presidente desta casa, o vereador George 
Ricardo  Caldas Pimentel. O Presidente declarou a sessão 
aberta e pediu que todos ficassem de pé para a execução do 
Hino Nacional da República Federativa do Brasil, conforme 
previsto no regimento interno desta casa legislativa. Após a 
execução do hino, o Presidente solicitou ao Secretário 
Administrativo que procedesse á leitura da ata da sessão 
anterior. A qual foi lida e aprovada. Aberto o pequeno 
expediente, o Presidente informou que não havia matérias a 
serem deliberadas na Ordem do dia e concedeu a palavra aos 
nobres Vereadores. O vereador Dr Augusto Meireles 
cumprimentou a todos e perguntou ao presidente qual o 
projeto encontra-se em tramitação. O presidente em resposta 
informou que se trata da LDO que  passará por comissões antes 
da apreciação em plenário. No entanto verificou-se a ausência 
dos anexos que integram a matéria, diante disso a câmara irá 
enviar um ofício à prefeitura cobrando esses anexos. O 
vereador Joerbert Sousa deu um bom dia a todos os presentes, 
dá boas vindas a ex prefeita Senhora Genilda . A vereadora Alda 
Maria cumprimentou a todos os presentes, sauda o Presidente 
Ricardo Pimentel, diz ser um prazer receber a ex-prefeita e 
parabeniza todas as mães, e em especial a vereadora Francisca 
coelho. A vereadora Lúcia deu boas vindas a ex prefeita e 
parabeniza todas as mães. A vereadora Francisca Coelho, deu 



um bom dia a todos e agradeceu a presença da ex-prefeita 
afirmando que ela sempre é bem vinda a comparecer às 
sessões. Agradeceu a vereadora alda pela homenagem ao dia 
das mães e Parabénizou todas as mães Quitériense. O vereador 
Carleandro cumprimentou a todos, saúda o Presidente Ricardo 
Pimentel, dá seus parabéns a todas mães. comenta sobre as 
mães ser a base de tudo. Presidente homenageou as mães e, 
após cobrança do vereador Augusto, explicou que o projeto de 
proibição do grau aguarda sanção da Prefeitura e que o projeto 
das lonas no transporte de lixo depende de retorno do 
secretário, reforçando a relevância de ambos. Em seguida o 
Presidente concede a palavra a ex Prefeita a Senhora Genilda. A 
mesma cumprimentou a todos os presentes. Motivou os 
vereadores a manterem coragem e foco na missão de 
contribuir com o município. Esclareceu que o motivo de sua 
presença na sessão foi solicitar a contribuição dos vereadores 
para a reforma da Igreja, afirmando que ainda é necessário 
muito apoio para conclusão da obra. Por fim parabenizou todas 
as mães pelo Dia das Mães que se aproxima, agradeceu desde 
já e rogou que Deus abençoasse a todos. Não havendo mais 
assuntos a serem discutidos, o Presidente declarou encerrada a 
presente sessão. 


